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Після розлучення Анна Саліванчук
зрозуміла, як одразу розпізнати поганого
чоловіка
Акторка знайшла той лакмусовий папірець, який визначатиме, чи
складуться у такого чоловіка подальші стосунки з дружиною

Ольга Дяченко
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На думку акторки, любов чоловіків до батьків і є лакмусовим папірцем на сімейні
цінності!

Відома українська акторка театру та кіно Анна Саліванчук, зірка
фільмів "Одного разу під Полтавою", "Свінгери", "Нереальний
КОПець", "Жіночий лікар" та багато інших, розлучилася з чоловіком
у 2023 році після восьми років шлюбу та сама виховує двох синів -
Гліба й Микиту. Мама вона справедлива і строга, а в вихованні
дотримується принципу "батога і пряника", про що неодноразово
розповідала журналістам. Популярна акторка наголосила, що після
розриву офіційних стосунків переглянула своє ставлення до
чоловіків і визначилася із тим, за яким основним критерієм їх
оцінювати. На її думку, це любов до батьків.  

Нагадаємо, Анна Саліванчук коментувала причину розлучення із
колишнім чоловіком, батьком її синів, нардепом від фракції "Слуга
народу" Олександром Божковим. Зі стосунків нібито пішли, власне,
любов і взаєморозуміння, тож пара тривалий час існувала
формально. 

Анна Саліванчук

Анна Саліванчук цінує в чоловіках впевненість та гумор.

Головне - сімейні цінності

Про це Саліванчук розповіла журналістці Наталії Тур у проєкті
"Тур зірками". Зірка наголосила, що для неї головне в чоловікові,
те, на що вона найперше звертає увагу, це його ставлення до
батьків. Якщо воно тепле, а стосунки чудові, з таким чоловіком
можна піти на побачення. Якщо стосунки погані, такий чоловік Анні
Саліванчук не цікавий. Мовляв це і є той лакмусовий папірець,
який визначатиме, чи складуться в такого чоловіка подальші
стосунки з дружиною, та чи зможе він загалом побудувати здорову
родину. Мовляв, це - головне. 

"Одне із перших запитань - це які стосунки чоловік, ну,
хлопець-чоловік має зі своїми батьками? Якщо погані відносини з
батьками, все, це головний перший ред флаг (симптом -
ред.), тому що маму і тата треба любити і поважати. Це сімейні
цінності. Це головне", - переконана акторка.

Анна Саліванчук

Анна Саліванчук з двома своїми синами.

"Я не мама і не психіатр..."

Другим важливим фактором для акторки є те, чи вміє чоловік
жартувати, та чи має він яскраве почуття гумору. Одним словом, з
чоловіком не має бути скучно. Крім того, він має знати, чого
хоче, наголосила зірка. Адже вона прагне почуватись жінкою поруч
із впевненим в собі чоловіком. 

"По-друге - це жарти, гумор. Він має вміти гарно шуткувати і
бути впевненим в собі. Тому що, якщо у чоловіка багато
комплексів, я йому не мама і не психіатр, щоб його лікувати.
Він має вже знати, чого він хоче в цьому житті, бо ми вже
дорослі", - сказала Саліванчук.

Анна Саліванчук

Анна Саліванчук розповіла про ідеальне побачення.

"Коли в животі - метелики..." 

Цікаво, що після розлучення акторка вже мала нові стосунки з
чоловіком, з яким вона познайомилася в театрі, де на той час
працювала. Чи тривають вони й донині, та хто цей чоловік, акторка
не розголошує. Проте тоді вона говорила, що обранець підкорив її
щирістю.

"Я дуже люблю щирість. І дуже не люблю, коли кажуть неправду,
щось вигадують", - наголосила вона.

Також Саліванчук ділилася власними романтичними настроями.
Акторка розповідала, що для неї побачення мрії, це коли в животі
- метелики. Мовляв, коли дивишся на чоловіка й розумієш, що
нічого від нього не хочеш, "а хочеш просто дивитися". 

Анна Саліванчук

Анна Саліванчук з синами Глібом та Микитою.

"Щоб гарно виглядати, треба багато грошей"

Крім того, акторка пояснила, чи дорого доглядати за собою, аби
виглядати прекрасно в сорок років. На її думку всі процедури по
догляду - це не просто дорого, це дуже дорого! Окремою статтею
витрат йде харчування, аби мати хорошу фігуру. Вона потребує
овочей та фруктів, а це, як відомо, задоволення не з дешевих. 

"По-перше, щоб правильно харчуватись, це дорого, тому що овочі
і фрукти - це дорого. Неможливо висидіти на гречці. Ти не будеш
мати нормальну фігуру. Кожний манікюр, педикюр, зачіска, мейкап
- це все дорого.

І коли кажуть, що ні, можна просто займатися спортом на вулиці.
Так, спортом на вулиці можна займатися, а щоб одягнутись,
нафарбуватись і гарно виглядати в сорок, треба багато грошей",
- зізналась Анна Саліванчук.
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 Українське музичне шоу закрили, визнавши його токсичним -
Співають бабусі без зубів

 Собаки гавкають на Місяць, а з води вилазить рак - відомий
режисер побачив, чим закінчиться війна

 Не лякайтеся, якщо побачили заляпаний кремом Хрещатик – це
справа рук Наталі Могилевської

 Ніколас Карма відплатив добром за добро – Навіть на
секундочку не могла зрозуміти, що це саме він

 Анна Різатдінова на собі дізналася, де дружба гидкіша - у
спорті чи на сцені
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Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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